



Comunicat de presă

RESTAURAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A ZONEI ISTORICE ȘI CULTURALE CURTEA DOMNEASCĂ DIN MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ - PRIN AMENAJĂRI URBANISTICE, AMENAJĂRI ALE CIRCULAȚIILOR PIETONALE ȘI CAROSABILE - PASAJ AUTO SUBTERAN, PARCAJE SUBTERANE, cod SMIS 11177

1. Beneficiar: Municipiul Piatra Neamț
2. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
3. Autoritatea de Management: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
4. Organismul intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord Est
5. Valoarea totală a proiectului: 31.384.895,34 lei din care finanțare nerambursabilă 25.844.343,42 lei
6. Data publicării anunțului: 15.06.2013

Prin lucrările de execuție în cadrul proiectului „Restaurarea și punerea în valoare a zonei istorice și culturale - Curtea Domnească, din municipiul Piatra Neamț - prin amenajări urbanistice, amenajări ale circulațiilor pietonale și carosabile - pasaj auto subteran, parcaje subterane”, cod SMIS 11177, cadrul urban al Curții Domnești a fost reconfigurat într-o piață pietonală. S-a realizat un parcaj subteran pe două nivele în zona pasajului rutier, dotat cu scări de acces, ascensoare elevatoare, traseu special pentru parcare autocare, spații verzi, dalaje, fântâni decorative, elemente de artă decorativă, care să amplifice importanța Bisericii Sfântul Ioan, a Turnului lui Ștefan cel Mare, a Liceului "Petru Rareș" și a Muzeului de Istorie, componente ale Curții Domnești. Aceste investiții vor crește gradul de atractivitate turistică a zonei. Se va crea un pol de atracție care va contribui la transformarea municipiului Piatra-Neamț dintr-o zonă de tranzit pentru turiști, într-o zonă de petrecere a vacanțelor. Ne așteptăm ca gradul de ocupare al unităților de cazare să crească în special în perioada de iarnă când se înregistrează un nivel scăzut al fluxului de turiști. Proiectul aduce un plus de valoare obiectivului Curtea Domnească prin realizarea săpăturilor arheologice și valorificarea descoperirilor făcute, prin extinderea spațiilor muzeale și expuneri ale obiectelor medievale în spații publice (Muzeul Curții Domnești II). Prin proiectul de investiții concentrat în zona Curtea Domnească din municipiul Piatra-Neamț, se urmărește ca printr-o soluție ecologică, coborârea traficului urban sub o dală pietonală cu spații verzi, completată de valorificarea patrimoniului cultural-istoric existent prin amenajări urbanistice, să se atingă o creștere calitativă, la standarde europene, a ansamblului condițiilor de practicare a turismului cultural - istoric, contribuindu-se astfel la atingerea finalității transformării orașului - vechea «Perlă a Moldovei», într-un oraș turistic cu accesibilitate și infrastructură.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț
Strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101
Tel.: 0233 218991
Fax: 0233 215374
E-mail: infopn@primariapn.ro
www.primariapn.ro